
Fanlic se zbiralo 
Znana narodna pesem tako poje. Zbira

nje se vrši tudi ob volitvah. Najprej zbi
ranje kandidatov ob kandidatnih, listah. 
Ob opozicijski kandidatni listi se ne zbi
rajo fantje. To so stari politični generali, 
ki vojske nimajo. V Sloveniji nimajo do
volj pristašev, ne volilcev. Za pošten zbor 
bi jih ne spravni skupaj. Zato so se obrnili 
na voditelja hrvatskega narodnega pokre
ta dr. Mačka, naj udari na hrvatski bo
ben in naj zbere v Sloveniji okoli hrvat
skega političnega bobna takšne ljudi, ki 
bi pomagali odstavljenim JNS generalom 
v dravski banovini zopet v sedlo. Pestra 
je družba, ki stavlja v političnega bobnar
ja onstran Sotle vse svoje upanje. Dr. 
Kramer od meščanskih JNSarjev, Ivan 
Pueelj za liberalne kmetijce, dr. Kukovec 
za kmečkodelavsko gibanje na Štajer
skem, dr. Lončar za isto gibanje na Kranj
skem, dr. Topalovič, dr. Reisman in Pete
jan za marksiste razne napetosti, stood
stotnoslovenski in krščanskosocialni Aleši: 
to je samo nekaj imen. Od vseh vetrov in 
raznih strani so se zbrali, da bi iz svojega 
političnega dračja spravili skupaj neke 
gnezdo, ki bi vsaj voditeljem nudilo za 
časno prebivališče, od koder bi se razle
teli, da bi zopet zavzeli Slovenijo. 

Pa je ne bodo! Slovenije si ne bodo za
sužnjili, ker se v njeno obrambo zbirajc 
fantje. Slovenski fantje in slovenski mož
je so si izbrali kandidate iz svoje sredin« 
po svoji lastni volji. Nihče jim ni nikogai 
vsilil, po vseh okrajih Slovenije so si pc 
svobodnem preudarku določni takšne mo
že, ki imajo v nje popolno zaupanje. Ni bik 
tuje zvenečega bobnanja, ni bilo prisilne 
ga nabora od strani kakšnih političnih ge 
neralov. Geslo je bilo: Slovenija in Jugo 
slavija, Slovenija v Jugoslaviji! Slovenske 
mu narodu vse njegove pravice, kakor jil 
zahteva njegova samobitnost, Jugoslavij 
red in moč, ki sta ji potrebni! Naši kan 
didati imajo svoj program, čigar naček 
so vzeta iz zgodovine in življenjskih po 
treb slovenskega naroda in ki zajamčuj< 
jugoslovanski naši državi vse to, kar j* 
potrebno za njen obstoj in vsestranski na 
predek. Naši možje in fantje so se zbrali 
da so si postavili svoje kandidate. In t 
možje in fantje bodo štorih vse, kar mo 
rejo in tudi morajo, da se bo slovenske 
ljudstvo 11. decembra s svojimi glasov 
abralo okoli teh kandidatov. 


